
K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Set

Wichtige Informationen, vor
Inbetriebnahme lesen!

KLING & FREITAG GmbH
Wohlenbergstraße 5
D-30179 Hannover
TEL +49 (0) 511 96 99 70
FAX +49 (0) 511 67 37 94
www.kling-freitag.de

Benutzerhandbuch
Originalbetriebsanleitung

Version V1.1
Stand: 16.10.2018

http://www.kling-freitag.de
http://www.a-pdf.com/?tr-demo




Benutzerhandbuch K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Set

KLING & FREITAG GMBH © 2018 Version V1.1 Seite 3 von 7

Inhaltsverzeichnis

Kapitel / Abschnitt  Seite 

1 Bauteile 4

2 Benötigtes Werkzeug 4

3 Montage 5

3.1 Arbeitsschritte 1 bis 4: 5

3.2 Arbeitsschritte 5 und 6: 6

4 Benutzung des K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Sets 6



Benutzerhandbuch K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Set

KLING & FREITAG GMBH © 2018 Version V1.1 Seite 4 von 7

1. Bauteile

Pos. Anzahl Bezeichnung Abbildung

a 8 U-Scheibe 8,4 x 24 mm, schwarz

b 4 M6 x 20 Zylinderkopfschraube mit
Innensechskant

c 4 Druckfeder

d 4 Mutter M6, selbstsichernd

e 4 M8 x 35 Zylinderkopfschraube mit
Innensechskant

f 2 Scharnierflügel mit Achse

g 2 Scharnierflügel ohne Achse

h 8 Tellerfeder

i 4 Mutter M8, selbstsichernd

2. Benötigtes Werkzeug

• Innensechskantschlüssel Gr. 5

• Schlüssel oder Nuss mit SW10

• Schlüssel oder Nuss mit SW13



Benutzerhandbuch K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Set

KLING & FREITAG GMBH © 2018 Version V1.1 Seite 5 von 7

3. Montage

Wiederholen Sie alle folgenden Arbeitsschritte für jeden Scharnierflügel am K&F SPECTRA
212 Transportdeckel!

3.1 Arbeitsschritte 1 bis 4:

Arbeitsmaterial:

Pos. Anzahl Bezeichnung Werkzeug

b 4 M6 x 20 Zylinderkopfschraube mit
Innensechskant

Innensechskantschlüssel Gr. 5

c 4 Druckfeder –

d 4 Mutter M6, selbstsichernd Schlüssel oder Nuss mit
SW10

b
c

d

b dc

1. Stecken Sie die Zylinderkopfschraube (b) in die Druckfeder (c).

2. Führen Sie die Zylinderkopfschraube (b) mit der Druckfeder (c) in die
vorgesehene Bohrung im Transportdeckel.

3. Schrauben Sie die selbstsichernde Mutter M6 (d) von unten auf die
Zylinderkopfschraube (b), bis sie bündig mit dem Schraubenende abschließt.

4. Kontrollieren Sie die Funktion, indem Sie die Schraubenköpfe vollständig in
die Zylindersenkung drücken. Die Schrauben müssen selbstständig wieder
herauskommen.



Benutzerhandbuch K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Set

KLING & FREITAG GMBH © 2018 Version V1.1 Seite 6 von 7

3.2 Arbeitsschritte 5 und 6:

Arbeitsmaterial:

Pos. Anzahl Bezeichnung Werkzeug

a 8 U-Scheibe 8,4 x 24 mm, schwarz –

e 4 M8 x 35 Zylinderkopfschraube mit
Innensechskant

Innensechskantschlüssel Gr. 5

f 2 Scharnierflügel mit Achse –

g 2 Scharnierflügel ohne Achse –

h 8 Tellerfeder –

i 4 Mutter M8, selbstsichernd Schlüssel oder Nuss mit
SW13

f

f

g

h

h

i g ea

i
h
f/g

a
e

5. Fügen Sie die Bauteile wie gezeigt zusammen:

Führen Sie von unten durch den Transportdeckel die Zylinderkopfschraube
(e) mit einer U-Scheibe (a) ein und setzen Sie nacheinander

• U-Scheibe (a),

• den angezeigten Scharnierflügel (f) oder (g),

• eine Tellerfeder (h) mit ihrer Wölbung nach unten (s. Detail),

• eine Tellerfeder (h) mit der ihrer Wölbung nach oben (s. Detail),

• und die selbstsichernde Mutter M8 (h) auf.

Ziehen Sie die Zylinderkopfschraube (e) nur so fest an, dass sich die
Scharnierflügel (f, g) noch gut ein- und herausdrehen lassen.

6. Kontrollieren Sie die richtige Ausrichtung und Position der Scharnierflügel.



Benutzerhandbuch K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Set

KLING & FREITAG GMBH © 2018 Version V1.1 Seite 7 von 7

4. Benutzung des K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Sets

Tipp

Die Scharnierflügel des 'K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Sets' sind auch bei einem
angebauten Transportdeckel gut zu erreichen.

1. Um die Scharnierflügel des K&F
SPECTRA 212 Rigging Hilfe Sets
herauszudrehen, drücken Sie auf
die Arretierschraube, die direkt vor
dem ausgewählten Scharnierflügel
montiert ist.

2. Drehen Sie den Scharnierflügel
um 90° im Uhrzeigersinn über die
Arretierschraube hinweg.

3.
Achten Sie darauf, dass die
Arretierschraube wieder aus dem
Deckel gedrückt wird und den
Scharnierflügel blockiert.

4. Wiederholen Sie die
vorhergehenden Arbeitsschritte mit
den übrigen drei Scharnierflügeln.

Tipp

Informieren Sie sich im K&F SPECTRA 212 Riggingsystem Handbuch im Kapitel '6.1.2
Horizontale Arrays mit sechs Lautsprechern' ab Seite 16 und im Kapitel '6.2 Montage von
vertikalen Arrays' ab Seite 21 über die Montage von K&F SPECTRA 212 Lautsprecherarrays
mit dem K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Set.


	Inhaltsverzeichnis
	Bauteile
	Benötigtes Werkzeug
	Montage
	Arbeitsschritte 1 bis 4:
	Arbeitsschritte 5 und 6:

	Benutzung des K&F SPECTRA 212 Rigging Hilfe Sets


